



中央政治局同志 向党中央和习近平总书记述职

新华社北京3月21日电 根据《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》,中央政治局同志每年向党中央和习近平总书记书面述职一次。这是党的十九大以来加强和维护党中央集中统一领导的重要制度安排。近期,中央政治局同志首次向党中央和习近平总书记书面述职。习近平认真审阅中央政治局同志的述职报告,并就中央政治局同志履行职责、做好工作、改进作风提出重要要求。习近平强调,十九届中央政治局受全党全国各族人民重托,担负着重大领导责任。每位中央政治局同志都必须不忘初心、牢记使命,胸怀大局、执政为民,勇于开拓、敢于担当,克己奉公、廉洁自律,发挥示范带头作用,以实际行动团结带领各级干部和广大人民群众,万众一心为实现两个一百年奋斗目标而努力奋斗。

中央政治局同志结合分工,联系一年来思想工作实际特别是党的十九大以来履职情况,以严肃认真的态度和高度负责的精神撰写了述职报告,在工作总结中坚持实事求是,有经验提炼和问题分析,也有党性剖析和改

进措施,从严要求、自省自励,体现了中央政治局同志带头贯彻全面从严治党要求。

中央政治局同志的述职报告主要涵盖7个方面的内容。

一是带头增强四个意识,坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。中央政治局同志自觉维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,自觉把维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导作为最高政治原则和根本政治规矩,坚决执行党的政治路线,严格遵守政治纪律和政治规矩,坚决在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

二是带头学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用马克思主义中国化最新成果武装头脑,打牢理想信念根基。特别是党的十九大以来,坚持把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,在学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想上先学一步、学深一层,努力带头

学出觉悟、学出信仰、学出担当,推动所分管部门、领域或所在地区扎实开展学习宣传贯彻活动,努力在学懂弄通做实上下真功夫、实功夫。

三是带头落实重大问题请示报告制度。中央政治局同志严格执行请示报告有关规定,及时向党中央和习近平总书记报告贯彻执行党中央决策部署进展情况,自觉向党中央和习近平总书记请示重大问题、重要事项、重大工作,自觉做到对党忠诚、襟怀坦白,做政治上的明白人、老实人。

四是带头贯彻执行民主集中制。中央政治局同志自觉坚持民主集中制各项制度,在分管领域、分管工作中发扬民主,实行正确集中,严格按程序决策、按规矩办事,维护党性原则基础上的团结。大家以普通党员身份参加党的组织生活,坦诚开展批评和自我批评,坚决防止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义、好人主义,决不搞一言堂、家长制。

五是带头推动党中央决策部署贯彻落实。中央政治局同志以强烈的担当精神,围绕大局履职尽责,不折不扣贯彻执行党中央各项决策部署,精心

组织,扎实推进党和国家各项工作,强化督查问责、落实见效,着力破解突出矛盾和问题,有效防范化解风险挑战,确保党中央各项决策部署落到实处。

六是带头开展调查研究、深入改进作风。中央政治局同志紧扣党中央关注、人民群众反映强烈、事关经济社会发展全局的重大理论和现实问题开展调查研究,为科学决策、破解难题、改进工作提供依据。大家坚持作风建设永远在路上,贯彻党的群众路线,保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风,严格执行中央八项规定及实施细则,持之以恒反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。

七是带头廉洁自律。中央政治局同志注重筑牢防腐防变思想防线,严格执行廉洁自律准则,做到心有所戒、行有所止,清清白白做人,干干净净做事。大家注重家教家风,管好家属子女和身边工作人员,反对特权思想和特权现象。大家履行管党治党主体责任,推动全面从严治党向纵深发展。

习近平在审阅中央政治局同志述职报告时,除对中央政治局同志提出总体要求外,还分别进行了个性化点评。

招聘
8049 公共自行车公司招
巡 检 员 ; 学 校 招 各 科 老
师。15925928666
招聘驾驶员
住市区优先13758979909
诚聘
8069 新世纪建设集团有
限公司永康分公司诚聘:
有经验的现场施工管理
人员若干名(各个岗位)
薪资待遇面议。电话:方
先生13905793542
对外加工、招聘
注塑机加工200克-300
克机器;另招内账财务一
名。地址:古山世雅工业
区,13516464852
高价回收旧发电机
电话:13588613758
注塑机转让
7812,125克-2000克低
价13858922856,525905
专业沙发翻新
7819,15958465695,361801
经营中汽修厂转让
8043 市区18005893672
塑料机转让
8102 华美达200克,海天
300克。13588607667
幢房转让
8052 紫微北路56号店
面一间,占地58.5㎡,6
层共374㎡,证齐;另金
华市区清风隼府联排占
地83㎡,4层共334㎡转
让。13758978780
城南路厂房出租
8054 五金大道旁多幢。
13566759038,752538
幢房转让
8059 丽州北路92弄1幢
7号。13655791885
花川厂房出租
8071,2000㎡底层,独门
独户。13017950630
套房转让
8074 丽州商城旁5楼三
室一厅一厨一卫,南北通
透95㎡学区房。联系方
式:15305797587
武义新厂房出租
武义白洋渡工业区
4200㎡三层新厂房出
租(单层1400㎡)交通
便利,水电齐全。联系
电话:13819930002
象珠厂房转让
8086 电话13306796590
城西厂房出租
8087 二楼1200㎡,宜装
配、淘宝。13858935526
九铃中路套房急转
8090,103㎡6楼带阁楼。
15958952989,621719
两间店面转让
8091 工业园荆山陈村四
层半。13506791945
求购厂房
8104 要求位于经济开发
区附近,占地20000㎡,
证件全。13967930055
营业执照遗失公告
8105 永康市惠丰日用品
经营部遗失永康市工商
行政管理局2014年4月
16日核发的注册号为
330784613030808 营
业执照(正本),声明作
废。
永康市惠丰日用品经营
部
2018年3月22日
营业执照遗失公告
8100 李来顺遗失永康市
工商行政管理局2013年
6月8日核发的注册号为
330784617021207 营
业执照(正本),声明作
废。
李来顺
2018年3月22日

美丽浙江百镇 争流 开启第二季 2018 小城镇环境综合 整治网络PK赛今日启动

浙江在线杭州3月22日讯(浙江在线记者 黄玉环)由浙江省互联网信息办公室、浙江省小城镇环境综合整治行动领导小组办公室指导,浙江在线新闻网站主办、浙江城镇网承办的 美丽浙江百镇争流 2018 浙江小城镇环境综合整治网络PK赛 今日启动,面向全省再度发出 小城镇环境综合整治浙江榜样 英雄帖,希望通过宣传报道各地典型做法和先进经验,助推小城镇环境综合整治工作。

2017年,为了营造浙江小城镇环境综合整治工作良好舆论氛围,浙江在线新闻网站记者踏遍全省11个地市,走访近200个乡镇,推出60多个新闻专题、140多篇原创报道,向全省网友展示了各地小城镇环境综合整治成效,并通过网友点赞、专家评审等方式,评选出2017浙江小城镇环境综合整治浙江榜样和网络人气优秀单位。

2018浙江小城镇环境综合整治网络PK赛将继续综合公众评价、评委评审、百姓认可度和网络传播力热度等多项指标,在2018年3月至2019年2月期间,分声音PK、规划项目PK、群像PK,展示2018计划达标乡镇在小城镇环境综合整治行动中的工作进展与成效,并产生最终榜单。浙江在线新闻网站也将继续开设 一镇一故事 栏目,在互联网上宣传乡镇的典型做法和整治成果。

2018浙江小城镇环境综合整治的战鼓已经擂响,各乡镇是否准备就绪,亮出十八般武艺登台展示?我们拭目以待!

当好新时代全面从严治党答卷人 全市纪检监察系统启动大调研活动

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 张赤奎

本报讯 记者昨日从市纪委获悉,为深入贯彻落实党的十九大精神,大兴调查研究之风,全市纪检监察系统全面启动 不忘初心、牢记使命,当好新时代全面从严治党永康答卷人 大调研活动。大调研活动从3月份开始,将持续到10月底。

今年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是

党的纪律检查机关恢复重建40周年。全市各纪检监察组织将坚持问题导向、需求导向、效果导向,立足开门调研、一线调研、经常调研,深入了解全面从严治党和反腐倡廉建设中存在的突出问题,认真查补履行监督执纪问责职责中存在的差距和不足,注重研究思考破解难题的办法和路径,不断提高纪检监察工作的系统性、科学性和创造性,努力把大调研成果转化为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与

全面贯彻落实党的十九大精神的自觉行动,转化为推进清廉永康建设的具体举措,转化为落实 全面奔小康、永康新腾飞 目标要求的实际成效。

根据活动安排,各纪检监察组织将通过蹲点调研、问卷调查、召开座谈会等形式,深入基层了解实情,定期报告进展,并针对当前纪检监察工作中亟须解决的问题开展重点课题调研,切实推动问题解决。同时,积极推动成果转化,坚持研以致用,及时总结梳理大调研工作形成的经验做法,转化为管用有效的工作举措,创设调研成果转化载体,拓宽调研成果运用渠道。

向工友传达全国两会精神



3月21日 星期三 多云

两会闭幕当晚,我就回到了永康。时隔十余天,又踏上这片熟悉的土地,备感亲切。

今天早上,我回到公司上班,首先来到分切车间,向工友们传达两会精神。见到我回来,工友们热情地围了过来。

工友们对两会也很关注,白天上网刷新闻,晚上收看新闻联播。在电视上、报纸上看到我的消息,还会自豪地转发或向朋友介绍。

工友伍吉珍说,两个孩子还在老家读小学,想把孩子接到永康上学,想了解下相关政策。我告诉她,李克强总理在政府工作报告中提到 要发展公平而有质量的教育,切实降低农村学生辍学

率。两会期间,教育部相继出台了多项利好政策。结合永康现有的政策,考虑到她已在公司交社保半年以上,我建议她先上报公司办公室,由公司和区域内的公办学校协商解决就学问题。

买房也是工友们关注的问题之一。来公司一年多的应天生向我咨询两会上有哪些利好消息。我在递交的《关于加大外来务工人员政策支持力度助力民营企业新腾飞的建议》中,建议政府出台更多政策,便于他们用公积金贷款买房。我告诉应天生,可以先缴纳公积金,减轻买房压力。

在与工友们交流中,我一一记下了他们的诉求,也努力用接地气的语言将两会精神传达到位。工友们表示,工作更有干劲,生活更有奔头了。我还建议他们,在追求收入提高的同时,也要沉下心来学习技术、钻研学问,追求更美好的生活。

